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 ) نقطة04.5 (: الأول التمرين

   : كلا من المعادلات والمتراجحات التاليةRحل في 
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  ) نقاط 05 (:الثانيالتمرين 

  .يمثل الجدول التالي عدد قطع الغيار التي يصنعها كل عامل في مصنع لقطع الغيار  

  

  

  

  

  

  
  . أنقله على ورقة الإجابةثم أكمل الجدول السابق) 1   

  .أنشئ المدرج التكراري والمضلع التكراري )  2   

  .أحسب المتوسط الحسابي ) 3   
  

  ) طا نق03 (:لثالثا التمرين

)في مستوي منسوب إلى معلم ); ;o i jنعتبر النقط :  ( )2;1A ، ( )1;1B − ، ( )3; 1C − −  ،( )0; 1D −   

) :والشعاعين  )1;2u و ( )3;2v −  

   .A ، B ، C ، Dعلم النقط  ) 1   

  . متوازي الأضلاعABCD بين أن الرباعي )2   

u:    عين إحداثيات الأشعة ) 3    v+  ،   u−  ،   2 3u v−.   

[ [35;45[ [25;35[ [15;25[   )الفئات( عدد القطع   15;5]
  )التكرار( عدد العمال   4  6  10  15

  مراكز الفئات        

  ة الصاعدةالتكرارات المجمع        

  التواترات        

  النازلة ةالتواترات المجمع        
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  )  نقطة07.5( : التمرين الرابع 

]على المجال  fني للدالة الشكل التالي يمثل المنحنى البيا    .في معلم متعامد ومتجانس  −6;4[
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  .  متزايدة ؟ fهي المجالات التي تكون فيها الدالة  ما) 1   

  .وجبة ؟   مfهي المجالات التي تكون فيها الدالة  ما) 2   

   .fأنشئ جدول تغيرات الدالة ) 3   

   . f بالدالة 3عين صورة العدد ) 4   

3عين السوابق الممكنة للعدد ) 5   
2

.   

]جال الم  علىfهي القيمة الحدية الصغرى للدالة  ما) 6      . هذه القيمةf تبلغ x ومن أجل أية قيمة للعدد −6;4[

] على المجال fهي القيمة الحدية الصغرى للدالة  ما) 7      . هذه القيمة f تبلغ x ومن أجل أية قيمة للعدد 6;0[

): المعادلة حل بيانيا ) 8    ) 1f x ): المتراجحة و  −= ) 1f x ≤−  
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